

秀山報

2019年12月

21日

星期六

农历己亥年十一月廿六

第97期

总第1447期

中共秀山土家族苗族自治县委 主办

服务发展大局 贴近民众生活

秀山融媒体中心编辑出版 总编辑 欧阳广宇 副总编辑 杨彪 渝内字(08)一(509)号(服务大众 免费赠阅)

引凤筑巢兴文旅产业

本报讯(全媒体记者 田坤)记者从县文化旅游委获悉,今年以来,我县持续加强招商引资力度,推进文旅产业发展,全年协议引资26.3亿元。

2019年,我县先后与多彩贵州文化产业集团、重庆世纪九鑫集团、华录集团、环城旅游发展股份有限公司等22家大型文旅企业洽谈对接文化旅游、体育等相关项目,走访了重庆典匠乐器有限公司、重庆秋之艺文化用品有限公司等32

家中小型企业。其中广东恒大旅游集团拟投资5亿元打造洪安温泉小镇;与环城旅游发展股份有限公司、重庆秋之艺文化用品有限公司签署20亿元和0.8亿元的投资协议;与重庆典匠乐器有限公司签署0.3亿元投资协议。同时大力推进文化旅游重点项目建设,1至11月完成投资约34.50亿元,同比增长31.18%,预计全年完成投资40亿元,进一步推动秀山经济持续快速发展。

不忘初心 牢记使命 推动重庆各项事业沿着习近平总书记指引的方向奋力前行

重庆海王中药健康产业基地竣工投产

本报讯(全媒体记者 吴国超 鲁诗勤)重庆海王药业是我县近年引进的重点中医药企业,经过两年多时间建设,12月18日,重庆海王中药健康产业基地在县工业园区正式竣工投产。

深圳海王集团首席执行官、医药智能制造总裁车汉澍,县委书记王杰,县委副书记、县长向业顺,县人大常委会主任吕英,县政协主席周传明,重庆海王生物工程有限公司总经理赵耘,县政府副县长陈宏波,县政协副主席

席李传宏等出席竣工投产仪式。

据悉,该项目一期占地面积108亩,规划建设食品车间、制剂车间、提取车间、综合车间、中药饮片车间、研发质检大楼及动力中心等,建筑总面积超8万平方米。项目达产后年产精制口服饮片1000万罐、银杏叶等中药植物提取物200吨、新金樽口服液、银花藜香植物饮料等5000万支,黄精人参等系列中药养生膏500万瓶,预计实现年产值5.5亿元,利润超6000万元。

竣工投产仪式上,车汉澍、赵耘分别致辞。表示,重庆海王项目是海王集团成立以来第一个在县级区域的项目,是响应“健康中国”战略的重要行动。秀山物华天宝、人才济济、文化底蕴深厚,海王集团有信心在秀山打造海王集团最重要的和最大的中医药产业基地。并对项目启动以来秀山县委、县政府及县级各部门为重庆海王项目建设提供的支持和帮助表示最诚挚和最深切的感谢。

希望通过双方的共同努力,把在秀山的重庆海王中药健康产业基地打造成全国著名的中医药产业基地,为秀山的经济发展做出应有贡献。

向业顺在讲话中表示,3年来,双方真诚沟通、相互信任、务实协作,建立了深厚感情和良好合作关系。重庆海王中医药产业园项目的建成投产,不仅推动秀山现代中医药产业迈出了关键一步,更为秀山打造西部工业强县奠定了坚实基础。

秀山将一如既往地支持好、服务好企业发展,让企业在秀山投资放心、发展安心、办事省心。希望海王集团以此为起点,充分发挥带动集聚效应,促进双方进一步拓宽合作领域、推进合作深度,共同开创互利共赢发展新局面。

仪式结束后,出席仪式的领导、嘉宾和代表,参观了重庆海王中药健康产业基地的生产现场,大家对现代化的中医药生产线给予了高度赞誉。

县政协常委会协商讨论农村电商发展

本报讯(全媒体记者 彭璐)12月16日,县政协召开十届十六次常委会。县政协主席周传明,副主席王木林、张亚平、陈丽萍、李传宏、杨波、陈慧参加会议。县委常委、政法委书记任强,县委常委、统战部长、县政协党组副书记王兵,县政府副县长林成芳列席会议。

会议听取了2019年全县社会治理和扫黑除恶专项斗争工作情况,关于创建全国文明城市工作推进情况,县委办公室、县政府办公室关于县政协十届三次会议提案办理情况的报告;就我县农村电商发展进行了协商讨论。

与会人员对我县农村电商

发展取得的成效给予了充分肯定。大家认为,近年来,秀山电商发展所取得的成绩有目共睹,但也存在品牌效益不高、人才资源紧缺、农产品质量有待提升、产品深加工少等问题。大家建议,要推动品牌建设,加强电商人才的培养、提档升级物流体系、推动深加工产品发展,不断丰富电商产品,推动农村电商提质增效。

周传明指出,我县电商发展成效明显,希望大家多做调查研究,形成共识,传递更多的正能量。同时,电商要实现转型升级,还需要大家认真思考和研究,提出更多更好的意见建议。

会议还就县政协下阶段工作进行了具体安排部署。周传明要求,要集中精神抓好县政协十届四次会相关工作,扎扎实实做好会前准备和年度视察,持续加强党风廉政及自身能力建设,以高度的政治责任感和历史使命感,把今年的任务完成好,把明年工作研究好,为秀山经济社会发展作出更大的贡献。

会议还传达了市委新时代加强和改进人民政协工作会议精神;学习了《中共重庆市委关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》;市政协主席王炯在全市政协系统学习贯彻市委新时代加强和改进人民政协工作会议精神工作落实会上的讲话。

新的社会阶层专业人士联合会成立

本报讯(全媒体记者 杨丽华 田孟艳)12月17日,我县召开新的社会阶层专业人士联合会成立大会。县委常委、统战部长王兵参加会议。

会议审议通过《秀山县新的社会阶层专业人士联合会章程》(草案),选举产生了新的社会阶层专业人士联合会第一届领导班子。

王兵对县新的社会阶层专业人士联合会的成立表示祝贺。他指出,新的社会阶层人士是党的阶级基础和群众基础的重要组成部分,是最具创新创业活力的群体,是建设中国特色社会主义事业的重要力量。新的社会阶层专业

人士联合会是新的社会阶层人士之家,是具有统战职能的社会团体,通过新的社会阶层专业人士联合会为大家搭建参政议政、建言资政的平台,为党和政府联系新的社会阶层人士搭建纽带和桥梁。

王兵要求,新的社会阶层专业人士联合会要团结引领,把人员组织起来;要用心服务,把作用发挥起来;要建章立制,把能力水平提升起来;要加强保障,把力量凝聚起来。团结拼搏、开拓创新,在助推秀山建成重庆东南重要门户和武陵山区践行“两山论”的样板中作出积极贡献。

付强:凝聚共识 抓好改革工作

本报讯(全媒体记者 田坤)12月18日,全市深化公共资源交易监督管理改革电视电话会议召开。县委常委、县政府常务副县长付强在秀山分会场参加会议。

会议指出,深化公共资源交易监督管理改革,是更加有效配置公共资源的需要,是加强预防和惩治腐败体系建设的需要,是优化提升营商环境和推动更高质量、更有效率、更可持续发展的需要。本次深化公共

资源交易监督管理改革工作的目标是全面推进公共资源交易制度建设,建成投用标准统一、终端覆盖市和区县两级的电子信息系统,实现全市公共资源交易一张网,促进公共资源交易法治化、规范化、透明化,实现交易质量、效益和效率明显提升,围标串标等违法违规问题得到有效遏制。

电视电话会议结束后,付强就我县深化公共资源交易监督管理改革工作提出要求。他指

出,各相关部门要切实提高思想认识,抓好抓实此次改革工作。要加大宣传力度,广泛凝聚共识,切实营造深化公共资源交易监督管理改革的良好氛围。要及时开展政策解读,组织业务培训,周密安排部署,确保改革政策精准落实。同时,要将深化公共资源交易监督管理改革内容纳入到2020年党校干部培训中去,从而进一步提升全体党员干部的理论水平,确保改革工作顺利推进,并取得实效。

党外代表人士建言献策“两会”报告

本报讯(全媒体记者 田茜)12月18日,县委常委、统战部长王兵主持召开党外代表人士关于《县党代会工作报告》《县政府工作报告》征求意见协商会,听取大家的意见和建议。

会上,各民主党派、工商联、无党派代表人士围绕《县党代会工作报告》和《县政府工作报告》畅所欲言。大家认为,两个报告思路清晰、结构合理、内容全面、目标明确、重点突出,符合秀山发展实际,是鼓舞人

心、催人奋进的好报告。并结合各自工作实际,对医疗卫生、交通规划、创新创业等方面提出了积极中肯的意见建议。

王兵指出,大家的发言既有宏观层面的规划思考,又有针对性很强的具体措施,报告起草组要认真归纳梳理、充分吸纳大家的意见建议,进一步修改完善报告内容,努力把报告写成既符合上级精神,又体现秀山发展实际,更贴近人民群众意愿的好报告。